

PREGÃO ELETRÔNICO N° 058/2012

O BANPARÁ S/A informa a retificação na publicação do dia 20/12/2012 no Diário Oficial do Estado do Pará da licitação em epígrafe:

Onde lê-se: "... o retorno da sessão fica agendada para o dia 21/10/2012 às 12h ...", leia-se "**... o retorno da sessão fica agendado para o dia 21/12/2012 às 12h ...**"

Vera Morgado

Pregoeira